Wöller István: Pápateszéri malmok

Veszprém Megyei Honismereti Tanulmányok

· Földrajzi fekvés

· A malom létesítése. A tulajdonjog

· A malmok leírása

· (Pápateszér malmai egy 1894-es katonai alaptérkép szerint)

· (Felülcsapott vízikerekű malom berendezése a XVIII. században)
· A molnárok szervezeti élete

· Kiegészítő tevékenység

· Műszaki fejlődés a malomiparban

· (pápateszéri vízimalom alaprajza)
· A pápateszéri malmok technikai fejlesztése

· A pápateszéri vízimalmok őrlési körzete

· A malomipar válsága

· A felszabadulás utáni évek, államosítás

· A meghagyott és tovább üzemelő malmok

I. A Bánya-ér malmai

· "Staub", vagy Izsák malom

(Fenyőfői községi malom helyszínrajza 1901-ből)
· A "Fekete Mihály"-féle vízimalom
Malomsor

· "Simándi", vagy Fekete Orbán féle vízimalom

Malomsor

(Fekete Mihály vízimalmába beszerelt szimpla és dupla OSER hengerszék)

· "Fenyőfői", vagy Fekete Mihály-féle vízimalom

Malomsor

· "Andrássy", vagy Horváth József féle vízimalom

Malomsor

(A fenyőfői malom és szomszédai 1790)
· "Égett" malom, vagy Schulmann János malom
Malomsor 4. 

(Horváth József malma)

(A "Szigeti" malom épületegyüttese 1925)

· "Szigeti" malom, Kuti József vízimalma
Malomsor 5.

· "Községi" vízimalom,
Zacsovics István malma
Malomsor 6.

· "Bolla" malom,
Kurics Tamás vízimalma
Malomsor 7.

(Felül csapott vízikerék. Kurics malom)

(Kurics malom. Szívógáz motor)

· "Kuti" malom,
Kapcsándy Gyula vízimalma
Ady u. 59.

(Kapcsándy Gyula vízimalma)

· "Kiss" malom,
Stankovics János féle malom
Rákóczi u. 27.

(A "Lukács" malom helyszínrajza 1932-ből)
· "Lukács" malom
Ledó Pál vízimalma
Malomsor 8.

(Ledó Pál vízimalma)

(Boronafal. Bucs Kálmán malma)

· "Sági" malom,
Bucs Kálmán malma
Malomsor 9.

· A "Fancsali" malom.
Horváth József féle malom
Malomsor

II. A Körtvél-patak (Váncz-ér) malmai

· Birkás malom,
Bögi István vízimalma
Malomsor 2.

A falutól déli irányban erdők és legelők között építették a patak nyugati oldalán kőből és szalmafedéllel, fölötte gyűjtőtóval. 1797-ben már működő malom, építésének ideje nem ismert. Az Eszterházy család engedélyével építették a molnárok, évi árendában használhatták. Az 1797-ben készült szerződés szerint a malmot a pápateszéri Birkás Szommer József évi 20 forint árendában használta. 
 Berendezése az 1700-as évek végén is 1 db. felülcsapott vízikerék, 1 pár 36"-os malomkő, de már szitaszekrénnyel van felszerelve. (Nagy fafogaskerék a vashíddal a Bögi malomban) Minden szerkezet fából készült , csak a karikák és láncok voltak vasból. Teljesítménye 1,5 - 2 q volt naponta. A malom nevét a "Birkás" bérlőtől kapta. Az 1886-os években "Steckl" malom néven volt nyilvántartva.
 A malom berendezése a XIX. század végefelé 2 pár 36"-os malomkő volt, melyekből a XX. század elején ismét egy pár maradt. Feltehetően a molnár a teljesítményt akarta emelni, de ez nem sikerült a kevés víz miatt és így ismét csak 1 pár malomkövet hagyott meg. A malommal együtt lakásrész is épült - szoba, konyha, kamra - mely a malom nyugati oldalán volt a földszinten. A konyhából is és az udvarról is be lehetett jutni a malomba. Kijárat volt a vízgyűjtő felől is, hogy a zsilipet kezelhesse a molnár.
 A malmot az 1800-as évek vég felé hosszú időn keresztül Bögi István molnármester bérelte, aki a helyi molnárcéh utolsó mestere is volt. 1900 körül a malmot megvette a Bögi család. Az 1900-as évek elején Bögi István korszerűsítette, de az épületen nem változtatott, csupán a szalmafedést építette át cserépfedésre. 1930-as években már 2 db. OSER típusú hengerszékkel működött, de bent maradt a 36"-os malomkőpár is. Volt továbbá 2 db. hasábszita, 1 daragép, koptató és felhordó. Teljesítménye 4 q volt 24 óránként. Ritkán segédet is tartott a család. Mivel földjük is volt, állatokat is tartottak, csuvároztak is. Körzetük: Pápateszér, Bakonykoppány, Fenyőfő, Bakonyszűcs. A vízimalom még a felszabadulás után is üzemelt, kisebb teljesítménnyel, kevés haszonnal. Az államosításkor leállították, de nem államosították. Berendezése is a család tulajdonában maradt. Még megtalálhatók a gépek, a rokkant vízikerék,  vashíd, a belső nagy fafogazású fogaskerék és a hozzá kapcsolódó kőszáltengelyre szerelt fogaskerék. Ma is itt él özv.  Bögi Istvánné családjával.
 1975-ben a malmot felmérték a szentendrei Szabadtéri Múzeum munkatársai.

· "Tóth János" malom, vagy Sábicz malom,
Malomsor

Az uraság engedélyével a patak nyugati oldalán kőből és zsúpfedéssel építették.

Mindenkori birtokosa az Eszterházy család volt. Rendszeresen molnárok, malmosgazdák bérelték. Építésének ideje nem ismert, 1794-ben Szabó György özvegye Szalai Erzsébet szerződésileg bérelte évi 20 forint összegben.

A kívülről földszintesnek látszó malmot alsó- és felsőmalommal építették. Magában a malomban csak a gépek és berendezések voltak. Külön épült a konyha és szoba, amelyben a bérlő molnár család, később a tulajdonos lakott. A malom szerszámai a bérlőé voltak, a malom és a vízjog az uraságé.
 

A malomhoz vízgyűjtőt építettek. Az 1800-as évek vége felé Tóth János molnár bérletében volt, a régi rendszerű berendezéssel. Világítása mécses volt, később petróleumlámpa.

A század elején került a malom vétel útján Sábicz Venczel tulajdonába. Sábicz csak 1910 körül próbálkozott korszerűsítéssel. Beszereltetett egy kis 11-es GANZ hengerszéket, 1 hasábszitát, koptatót és 1 felhordót. Az anyagot azonban inkább kézierővel, sajtárban hordták.

A malom teljesítménye a korszerűsítés előtt csak 1,5 - 2 q volt naponta, a korszerűsítés után 3-4 q. A kőpadot tartó gerendázat tölgyből készült, végeit motívumos fafaragással díszítették.

A család kihalásával a malom is tönkrement. 1929-ben áradás alkalmával a falazatok megrongálódtak, 1963-ban az épület maradványait lebontották.

A Sábicz család is csuvározott, 1 lóval. Körzete: Bakonyszűcs, Bakonykoppány, Bakonytamási és Hathalompuszta.

Ma még a malom helye jól meghatározható.

A gerendely és a nagyfogaskerék a romok közt megtalálható.

· "Csigi" malom,
Dobos József vízimalma
Tabán u. 24.

1788-ban már üzemelő malom az Eszterházy család tulajdonában. Rendszeresen bérelték. Az 1788 április 21-én kelt szerződés értelmében a malmot Csigi István és Csigi Ferenc molnárok bérelték 20 forint évi bérleti díjjal. A malmot 1 felülcsapott vízkerékkel építették és mint parasztra őrlő malom 1 pár 36"-os malomkővel volt fölszerelve. Az alsó- és felsőmalom mellett egy konyha és szoba is volt.
 A malom fölött kiterjedt gyűjtőtó, fölötte rétség. Környezete keletről él nyugatról lazán beépített kertes terület. Északi oldalán már a község déli szélével szomszédos.

A Csigi család évtizedeken keresztül bérelte, a malmot ma is "Csigi" néven ismerik.

1898 körül megvette Kósa János, aki 1912 körül korszerűsítette, addig a kezdetleges berendezéssel üzemelt. Teljesítménye alig haladta meg a 2 q napi őrlést.

A Kósa család 1935-ben eladta Dobos József molnármesternek, de a felszabadulásig a grófnak kellett a vízjog után fizetni. 1937-ben a Dobos család újabb korszerűsítést hajtott végre, beszereltetettegy újabb OSER típusú hengerszéket, hasábszitát, koptatót, megmaradt az egy pár malomkő is kiőrlésre, és szükség esetén darálásra is. A gépek hajtásához a Körtvél patak vize nem volt elég, így bevezették az ipari áramot is; 1 db. 5 HP villanymotort szereltettek be majd pedig a lakás villamos megvilágítását is megoldották. A malom villannyal és vízzel üzemelhetett. Teljesítménye 5-6 q/24 óra. A malom eddig zsúpfedésű volt, most cserépfedésre lett átépítve.

A Dobos család egy lóval csuvározott. Elmentek a gabonáért, azt megőrölték és a kész terméket visszaszállították az őrletőnek. Mindezért az őrelndő gabona 10 %-át kérték.

Körzete: Pápateszér, Bakonygyirót, Bakonytamási, Kisdém-Puszta, Fenyőfő és más Győr megyei községek. A malom a háború alatt is és a felszabadulás után is működött.

1951 júliusában állami tulajdonba vette a Malomipari ES é leállította. Egy ideig darálásra kapott engedélyt, majd azt is megszüntették. Később a család visszakapta. A berendezése megmaradt, de részben tönkrement. A vízikerék is erősen megrongálódott. A víz szinte eltűnt a patakból.

A család jelenleg is lakja a malomépület keleti szárnyát, amit átépített korszerű lakássá.

III. Szakács-ér malmai

· Izsa malom,
Izsa Miklós vízimalma
Malomsor

· Csóri malom,
Eigner Mihály vízimalma
Malomsor

· alsó Márton malom,
Zacsovics Imre vízimalma
Malomsor 1.

· felső Márton Malom,
Felbert Péter vízimalma
Malomsor

· szűcsi, vagy rákvízi malom,
Kutasi József vízimalma
Malomsor

· csóti malom,

Kozma Márton vízimalma
Martkovics u. 72.

· Szabói malom,
földművesszövetkezeti malom
Malomsor

· Szerecsenyi malom,
Kapcsándy János vízimalma
Malomsor 12.

· Bakonyaljai Műmlom Rt.

�	 Magyar Országos Levéltár P. 1216. 35. cs. Capsa 64. 1799.


�	 Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság okmánytár. 121. csom. 1886. közs. biz.


�	 Szerző helyszínelése alapján 1974.


�	 özv. Bögi Istvánné (Karhuz Mária, 1904.) elmondása alapján Pápateszér, Malomsor 2. 1975.


�	 Magyar Országos Levéltár P. 1216. 35. cs. Capsa 64. 1799.


�	 Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság okmánytára.


�	 özv. Bögi Istvánné (Karhuz Mária, 1904.) elmondása alapján Pápateszér, Malomsor 2. 1975.


�	 Magyar Országos Levéltár P. 1216. 35. cs. Capsa 64. 1799.


�	 Dobos József molnár (1903) elmondása alapján.





