Vitanap a határmenti vizeinkről
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Tisztelt Államtitkár Úr!
Alulírott civil környezetvédők, önkéntes munkával szeretnék elősegíteni a vízgyűjtő-gazdálkodás társadalmasítását. Ezért kéréssel fordulunk Önhöz a terv írásbeli véleményezési időtartamának meghosszabbítása érdekében. Ennek határidejét a VGT tervezet júniusi közzétételekor, 2015. július 31-ében szabták meg.
Így a több mint 2000 oldalnyi anyag és nagy tömegű mellékletei tanulmányozására, az érintett helyiek véleményének és észrevételeinek meghallgatására, és mindezek alapján írásbeli vélemény kialakítására - a jogszabályban biztosított fél év helyett - csak néhány hetet biztosítottak számunkra. Sajnálatos, hogy az utazást és fölkészülést igénylő fórumok nagy része is július hónapra esik. Ugyanakkor azt is sajnálatosnak tartjuk, hogy közérdeklődésre számot tartó fórumra, így például a hidromorfológiai problémákkal foglalkozóra, nem kaptunk meghívót. 
Kérjük, hogy egy hónappal, augusztus végéig hosszabbítsa meg az írásbeli vélemények befogadásának határidejét. Szeretnénk felelősségteljes munkával hozzájárulni a magyarországi vizek védelmében nagy jelentőségű tervek elfogadottabbá tételéhez.
Budapest - Balatonföldvár - Győr - Miskolc - Pécs, 2015. július 21.
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