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SAJTÓANYAG

„Mindannyian érintettek vagyunk - közösségek a klímaváltozásban”
Az éghajlatváltozás korunk egyik fő problémája s egyben legnagyobb környezeti kihívása. Következményei – mint az áradások, az aszály, a sivatagosodás vagy a mind gyakrabban megmutatkozó szélsőséges időjárási viszonyok – az egész világon éreztetik hatásukat. 
Habár az éghajlat változásáért elsősorban az iparilag fejlett országok felelősek, annak negatív hatásai a déli, „fejletlenebb” régiókban élőket jóval kedvezőtlenebbül érintik, és nagyobb mértékben sújtják. Általában a legszegényebb - afrikai, dél-amerikai, stb. - országok a legkitettebbek és legérzékenyebbek az éghajlatváltozásra, ugyanakkor épp nekik van a legkisebb kapacitásuk és a legkevesebb lehetőségük a cselekvésre, a változtatásra. 
A Reflex Környezetvédő Egyesület és az Éghajlatvédelmi Szövetség 2015. október 15. és 16. között Magyarországra látogató szenegáli és perui vendégei többek közt arról tartanak előadásokat a nagyközönség számára, hogy sokkal több a hasonlóság – legyen szó akár az éghajlatváltozás problémájáról, akár az arra adható válaszokról – mint a különbség köztünk és a világ távoli szegleteiben élők között. A klímaigazságosság és az éghajlatváltozás kezelése olyan feladat, mely kizárólag világméretű társadalmi együttműködéssel oldható meg.
A külföldi delegáció tagjai - az országaikat érintő éghajlatvédelmi problémákon túl - olyan előremutató, közösségi szinten működő jó gyakorlatokat mutatnak be a hazai közönségnek, melyek segítségével Szenegál és Peru lakossága igyekszik alkalmazkodni a változó éghajlat diktálta új körülményekhez.  
A delegáció tagjai 2015. október 15-én részt vesznek a Parlamentben zajló „Magyarország feladatai az éghajlatvédelemben” című konferencián, melynek nyitóelőadását Áder János, Magyarország köztársasági elnöke tartja. Ezt követően az érdeklődők 2015. október 16-án Győrött, a NYME Apáczai Csere János Karán, illetve Kajárpéc településén találkozhatnak a küldöttséggel. 
A kapcsolódó rendezvények nyilvánosak és ingyenesek, azokon bármely érdeklődő részt vehet. A kétnapos programsorozat részletei a Reflex Környezetvédő Egyesület honlapján olvashatók (http://reflexegyesulet.hu/index.php/615-nyugat-afrikai-es-amazonas-menti-tapasztalatokrol-az-eghajlatvaltozasban).
A Reflex Környezetvédő Egyesület – a rendezvényekhez kapcsolódóan megjelentetett – „Szenegáli lépések a fenntarthatóság felé” című kiadványa a szervezet honlapjáról letölthető (http://reflexegyesulet.hu/attachments/article/615/fairvillage_web.pdf).

További információk: 

· Perui delegáció: Szabó Krisztina (+36 30 4445881)

· Szenegáli delegáció: Lugosi Beáta (+36 70 9336795)

· Reflex Környezetvédő Egyesület / Magyarországi Éghajlatvédelmi Szövetség: Lajtmann Csaba (+36 30 2326658)
A rendezvényeket az Európai Unió EuropeAid programja támogatja, a rendezvények programja és az azon elhangzottak részei nem tükrözik a támogató álláspontját.
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